



ТЕАТР СНОВА В ПУТИ

ЗАКОНЧИЛСЯ театральный сезон. Музично-драматический театр им. М. Горького отправляется на летние гастроли. Как всегда, магаданские артисты выступят во всех крупных населенных пунктах Колымы, посетят далекую Чукотку. Музыкальная группа снова

встретится с дальневосточниками. Ее маршрут — Камчатка—Сахалин—Приморье.

Накануне отъезда театра в гастрольные поездки наш корреспондент встретился с артистами и попросил рассказать о творческих планах коллектива. Сегодня мы публикуем эту беседу.

ТВОРЧЕСКИЙ ОТЧЕТ

Главный режиссер театра
В. ЛЕВИНОВСКИЙ

Гастроли нашего коллектива будут проходить в знаменательное время, когда советский народ готовится к юбилею В. И. Ленина. Поэтому поездки нашего театра рассматриваются как творческий отчет артистов перед огромной аудиторией.

Коллектив театра разделяется на две большие группы: драматическую и музыкальную.

Драматическая группа начала свои гастроли 31 мая в Сеймчане. Затем проследует по маршруту Билибино — Певек — мыс Шмидта — Иультин — Эгвекинот — Озерин — Анадырь. После выступлений на Чукотке артисты совершают длительную поездку по центральной трассе и выступают перед горняками, автотранспортниками, строителями, дорожниками Колымы.

Эти творческие встречи послужат дальнейшему укреплению традиционных связей театра с зрителями, познакомят их с опытными мастерами и творческой молодежью, с новыми работами коллектива.

В репертуаре драматической группы — спектакль «Варшавская мелодия» Л. Зорина, «10 суток за любовь» Константинова и Рацера и драма С. Алексина «Другая».

Артисты драмы проведут творческие встречи с тружениками Сенера, окажут, как всег-

да, помощь участникам художественной самодеятельности в подготовке к 100-летию В. И. Ленина.

Зрители увидят на сцене заложенных артистов РСФСР М. Удольскую, А. Мартынова, артистов Г. Раевскую, Т. Турову, М. Мартынову, М. Казакову, М. Лазученко, В. Колесникова, В. Мартынова, Е. Ельцирова, В. Коснова, Е. Ленинцеву, Л. Харитонову и других.

«Большое плавание» уходит и музыкальная группа. В течение лета она выступит со спектаклями перед тружениками Южно-Сахалинска, Холмска, Владивостока и Петропавловска-Камчатского.

В репертуаре музыкальной

группы советская и зарубежная оперетта. Хороший подарок будет магаданцам и для самых маленьких зрителей: сказка-оперетта «Кошкин дом».

Во время поездки артисты музыкальной группы одновременно осуществлят постановку оперетты В. Баснера «Требуется геройня».

Как и в прошлые поездки за пределы области, магаданцы дадут шефские концерты вонам-дальневосточникам, рыбакам, строителям.

ЛЮДЯМ — СВЕТЛОЕ ИСКУССТВО

Заслуженная артистка РСФСР
М. УДОЛЬСКАЯ

Встречи с тружениками залотых полигонов для меня все-

гда являлись большой радостью.

С тех далеких времен, когда магаданские артисты только что прокладывали творческую «страсу» на присыпки и рудники золотой Колымы, в нашей жизни произошли, естественно, неизвестные перемены. Я имею в виду не только изменения облика таежных населенных пунктов, а духовный рост людей. Это обстоятельство, в первую очередь, и требует от нас очень многое: прежде всего требовательности к себе самим. Ибо главное в любом искусстве — помогать людям познавать прекрасное, ощущать радость жизни.

На предстоящих гастролях я сыграю роли в спектаклях «10 суток за любовь», «Другая». Приму участие в творческих встречах артистов с северным зрителем.

Одними своих коллег я выражаю уверенность, что и нынешние гастроли магаданских артистов оставят хорошее впечатление у наших дальних друзей и помогут золотодобытчикам в их нелегком, но благодарном труде.

НОВЫЕ ВСТРЕЧИ — НОВЫЕ ВОЛНЕНИЯ

Заслуженный артист РСФСР
В. ЛУГОВОЙ

Волнение, которое испытывает артист перед встречей со зрителем, — явление естественное. Вдвойне волнующееся, когда тебе предстоит выступить в незнакомой аудитории. Хотя

это не первая поездка за пределы области, но я с большим нетерпением жду встречи с чукским и воспринимчивым зрителем Южно-Сахалинска, Владивостока и Петропавловска-Камчатского, тем более, что я два года не был на гастролях.

В ближайшем году мы везем новые спектакли, которые еще не видели ни сахалинцы, ни чукчата, ни приморцы.

Как и в прошлые годы, магаданцы постараются оставить хорошие воспоминания о нашем северном театре.

К СТАРЫМ ЗНАКОМЫМ

Заслуженный артист РСФСР
А. МАРТЫНОВ

На протяжении вот уже 18 лет я участвую в гастрольных поездках нашего театра, и мне доставляет большое удовольствие выступать с творческими отчетами перед любознательными и требовательными зрителями Колымы и Чукотки.

Мое участие в спектаклях незначительно, но тем не менее я приложу все усилия для того, чтобы северяне получили истинное удовольствие от увиденного на сцене.

Нам предстоит вновь встретиться с поклонниками нашего театра. Мы всегда это чувствуем по теплому, благожелательному приему, когда устанавливаются невидимый контакт с зрительным залом.

До скорых встреч, дорогие труженики Колымы и Чукотки!

ЭКЗАМЕН НА ЗРЕАЛЬСТЬ

Солист театра
В. РОЗАНОВ

Встречи с дальневосточным зрителем я воспринимаю как-

зать премьеру магаданцам. С нетерпением жду встречи с труппой Сахалина. Этот остров волнивал меня давно. Телевизионная передача, которую недавно смотрел, убедила в том, что быть равнодушным к этому краю нельзя. Приложим все умение, чтобы привести гастроли на самом высоком уровне. Тем более, что творческие отчеты перед дальневосточным зрителем состоятся и знаменательными для подготовки к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

ЯРЧЕ ПОКЛЗЫВАТЬ ОБРАЗ СОВРЕМЕННИКА

Артист театра
И. ЖУХОВИЦКИЙ

Нынешние гастроли по городам Дальнего Востока — это своего рода отчет нашего северного театра за тридцать лет творческой деятельности.

Как и все труженицы нашей страны, коллектива театра принял на себя социалистические обязательства к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. И новая музыкальная комедия «Требуется геройня» выйдет по Владивостоку под грифом «К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина».

Мои личные планы на будущее — это как можно ярче и правдивее показать образ нашего современника в новой музыкальной комедии. Роль, которую мне поручили, очень интересна. Это умный, веселый, необычайно темпераментный человек. Цыган по национальности, летчик-перехватчик по профессии, который... Впрочем, зрители в недалеком будущем встретятся с этим и многими другими героями на спектакле.

дый раз, как экзамен на творческую зрелость. Это и понятно. За пределами Магаданской области мы представляем искусство северного театра, и хочется, чтобы зрители по достоинству оценили труд нашего коллектива.

На гастролях, кроме роли Раджами в «Баядерке», Россибоне в «Веселой вдове», Фриди в «Москей прекрасной леди», я выступлю в роли Альфреда и Генриха Айзенштейна в «Лягушке мыши». С большим удовольствием сыграю роль Петуха в детской сказке «Кошкин дом», которую очень любят маленький зритель.

В репертуаре нашего театра включена новая музыкальная комедия В. Баснера «Требуется геройня», в которой я буду играть роль Кима Лисовского.

Как и мои товарищи, уверены, что во время нынешних гастролей наш коллектив приобретет новых поклонников.

ЗДРАВСТВУЙ, САХАЛИН!

Солист театра
Т. РУСАБРОВ